
Terezino Polje, 05.11.2011. 

 

     Dana 05.11.2011.g. održana je osnivačka Skupština  nekad slavnog i na ovim prostorima poznatog 

nogometnog kluba "Drava" Terezino Polje. Skupštini je bilo nazočno oko 60-tak osnivača i gostiju. 

     Terezino Polje je naselje s velikom nogometnom tradicijom a nogometni klub istog imena osnovan 

je još davne 1946. godine i kao takav je bio jedan od najstarijih klubova sjeverozapadne Hrvatske. 

     Nogometni klub je prestao s radom koncem 90-ih godina uslijed mnogih negativnih i neželjenih 

okolnosti koje su tada, nažalost, bile nepremostive. 

     Novoizabrano Vijeće Mjesnog odbora Terezino Polje je oko dvije godine radilo na pripremi 

ponovnog aktiviranja kluba te je nedavno osnovalo Inicijativni odbor, održalo sastanak pred skupštinu 

a sve je rezultiralo održavanjem osnivačke Skupštine uz izuzetno veliku odaziv i potporu  mještana. 

     S obzirom da smo na početku rada kluba puno je posla za odraditi ispred nas i to: na uređenju 

službenih prostorija kluba(svlačionice za igrače i službene osobe i društvene prostorije kluba) i 

igrališta te je na Skupštini zaključeno od strane svih prisutnih da će svaki od njih  doprinijeti 

volonterskim radom kako bi se sve radnje završile do natjecateljske sezone 2012/2013. kada će klub 

započeti natjecanje u III ŽNL VPŽ. 

     Izabran je Izvršni odbor od 13 članova, koji čine ljudi koji su godinama igrali nogomet za NK 

«DRAVA»-u ali i mladi ljudi koji žele raditi oko kluba što čini dobitnu kombinaciju mladosti i iskustva, 

Nadzorni odbor i Disciplinska komisija. 

     Za predsjednika NK «DRAVA» je izabran Davor Špoljar, za zamjenika predsjednika Zoran 

Miočinović te za izvršnog dopredsjednika Darko Orač. Tajnik i blagajnik, prema Statutu 

novoosnovanog kluba, bit će izabrani na prvoj sjednici Izvršnog odbora, kao i predsjednici Nadzornog 

odbora i Disciplinske komisije. Prva sjednica navedenih organizacijskih organa očekuje se odmah 

nakon što nadležno tijelo Ureda državne uprave donese rješenje o osnivanju Udruge. 

     Na Skupštini je bio nazočan načelnik općine Lukač koji ujedno obavlja funkciju predsjednika 

Županijskog nogometnog saveza Virovitičko podravske županije kao i funkciju dopredsjednika 

Hrvatskog nogometnog saveza. Pritom je  javno obećao podršku u osnivanju i daljnjem funkcioniranju 

nogometnog kluba, te je čestitao izabranoj upravi na izboru i poželio puno sreće i uspjeha u daljnjem 

funkcioniranju kluba. Za  početak rada na poklon je donio 10 nogometnih lopti. 

     Ovim putem zahvaljujemo svima koji su pomogli radom i materijalom na obnovi ureda MO-a, na 

uređenju društvene prostorije koja će biti na raspolaganju klubu i svim mještanima te prostora ispred 

zgrade. Posebno se zahvaljujemo Općini Lukač i načelniku općine Đuri Bukviću, zatim Zakladi 

"Slagalica" iz Osijeka i agenciji PGDI iz Belog Manastira.      

     Želimo iskoristiti prigodu da zamolimo i pozovemo sve pojedince, koji se uz simboličnu naknadu 

mogu učlaniti u klub s pravom glasa na Skupštini, kao i pravne osobe i OPG-e  koji imaju želju i mogu 

pomoći bilo uslugama, materijalom ili financijski da se jave predsjedniku Davoru Špoljaru ili izvršnom 

dopredsjedniku Darku Orač. 

                                         

                                                                Skupštinari nogometnog kluba «DRAVA» Terezino Polje 

 


